

můj dům

www.mujdum.cz

SPECIÁL REKONSTRUKO

TÉMA
COŽ TAKHLE
POŘÍDIT SI ZÁMEK?

8
NÁVŠTĚV
DOMŮ, VIL
A ZÁMKŮ



IDEÁLNÍ DISPOZICE DOMU
NOVOSTAVBY OČIMA ARCHITEKTA



**Je vám v domě v létě horko
a v zimě zima?**

Máte doma v létě 30 stupňů a v zimě ne a ne se zahřát? Poradíme vám, jak si zajistit doma celoroční pohodu a ještě ušetřit!

Auto, z kterého je izolace Magmarelax poháněna do domu

Ušetřete 30% za topení a navíc získáte novou podlahu na půdě

Vzpomeňte si na hodiny fyziky na základní škole. Teplo se chová přesně podle fyzikálních zákonů. Ohřátý vzduch je lehčí a stoupá vzhůru. Když najde skulinu ve stropě, uniká bez užitku z obytných prostor. Tímto způsobem nám uteče až třetina tepla mimo vytápěný objekt.

Velmi elegantní způsob zateplení podlahy na půdě představuje systém MAGMARELAX®. Nejen že výborně tepelně izoluje, ale je nehořlavý, nesléhá, neváže vodu, izoluje proti hluku a odolává plísním i hnilobcům. Izolace se aplikuje velmi jednoduše, a to foukáním. Tato metoda nevyžaduje žádné velké stavební úpravy. Vše je hotovo za několik hodin a nevzniká žádný nepořádek. A jaké máte možnosti provedení?

TŘI NEJČASTĚJŠÍ ZPŮSOBY APLIKACE MINERÁLNÍ IZOLACE MAGMARELAX®

Foukání do dutiny v podlaze půdy – musíme mít k dispozici volný prostor nad stropem obytných místností, tedy v podlaze půdy. Díky této technologii se zateplí i velmi těžko přístupné prostory.

Nafoukáním přímo na podlahu půdy – izolujeme tam, kde není dutý prostor k dispozici nebo je příliš nízký. Na volnou plochu podlahy půdy se nafouká vrstva minerální vlny o síle 30 centimetrů.

K foukání do nové podlahy přistoupíme, chceme-li dále využívat půdní prostor k letnímu bydlení nebo jen tak k relaxaci. Vytvoří se lehká, velmi stabilní nová podlaha. Stropní systém MAGMARELAX® je konstrukce z OSB desek a dalších doplňků pro zajištění 100% funkčnosti izolace i podlahy.

Vyřeším to ještě dnes

Neváhejte a ještě dnes vyplňte nezávazný poptávkový formulář a během několika dnů očekávejte obchodně technického poradce a do 14 dnů samotnou realizaci.

Získejte naše bonusy pro vás!

Více na www.mojeizolace.cz nebo na telefonu **800 100 533**.

Získáte slevu až 15 % na jedničkovou izolaci, tak neváhejte!

Systém MAGMARELAX na volnou plochu

